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Spokojnosť s kvalitou výučby a materiálnych 
zdrojov za akad. rok 2022/2023 – 
vyhodnotenie ankety 

TEOLOGICKÁ FAKULTA 

 

  



Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku kvalite 

výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 postojových 

výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr nesúhlasím - úplne 

nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“.  Anketa bola adresovaná študentom vo 

všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj externej forme. 

Do hodnotenia kvality prostredníctvom tejto ankety sa z 70 študentov fakulty zapojilo práve 

17 z Vás, čo predstavuje návratnosť 24,3%. 

Zastúpenie respondentov ankety podľa  stupňa štúdia a formy štúdia je zobrazené 

v nasledujúcich grafoch: 

 

 

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho súhlasu, resp. 

nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom, pod nimi je uvedené 

stanovisko fakulty. 

  

94%

6%

Respondenti podľa formy 
štúdia

Forma denná Forma externá

12%

23%

6%

59%

Respondenti podľa stupňa 
štúdia

Stupeň štúdia Bc. Stupeň štúdia Mgr.

Stupeň štúdia PhD. Profesijne orientovaný



 

Stanovisko fakulty: Vyzerá to tak, že väčšina študentov je aj s odstupom času spokojná so svojim 

výberom programu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Vyzerá to tak, že väčšina študentov bolo k výberu  štúdia na TFTU motivovaných 

prostredníctvom iných kanálov ako informáciou z blízkeho sociálneho okolia. 

 

76%

12%

12%
0%0%

1. Som spokojný s výberom študijného 
programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

23%

18%

0%

18%

41%

2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, 
priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Zaujímavé je, že výber štúdia na TFTU nepodnietila ani reklama a propagačné 

aktivity fakulty. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás, že výber našej fakulty nie je motivovaný informáciou o ľahko 

zvládnuteľnom štúdiu. 

18%

18%

6%

23%

35%

3. Štúdium som si vybral na základe dobrej 
reklamy a propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

12%

0%
6%

17%

65%

4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že 
fakulta je ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Informácie o nárokoch na štúdium nezohrávali kľúčovú úlohu pri voľbe štúdia na 

TFTU. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás, že proporčné rozloženie kontaktných hodín v rámci odporúčaného 

študijného plánu je primeraný. 

 

12%

12%

23%

24%

29%

5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že 
fakulta má vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

35%

47%

0%

12%

6%

6. Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás, že proporčné rozloženie počtu cvičení v rámci odporúčaného študijného 

plánu je primeraný. 

 

 

Stanovisko fakulty: Miera samostatne riešených úloh uspokojuje väčšinu respondentov. 

 

35%

47%

6%

6%

6%

7. Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

41%

41%

6%

6%

6%

8. Som spokojný s počtom samostatne 
riešených úloh (projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Spokojnosť s možnosťou vyjadrovania sa k obsahu štúdia je v porovnaní s minulým 

akademickým rokom mierne klesla, čo je znamenie, že fakulta je v tejto oblasti stále má čo zlepšovať.

   

 

Stanovisko fakulty: Možnosť komunikácie s vyučujúcimi prostredníctvom internetu je uspokojujúca 

s priestorom pre zlepšenie – ďakujeme za spätnú väzbu.   

 

 

41%

29%

18%

6%
6%

9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu 
študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

82%

18%

0%0%0%

10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Väčšina študentov nemá problém s kontaktovaním pedagógov – priestor pre 

zlepšenie kvality v tejto oblasti však samozrejme naďalej ostáva. 

 

 

Stanovisko fakulty: Oblasť osobných konzultácií je stále málo rozvíjanou stránkou teologickej fakulty 

a tým pádom výzva na zlepšenie v tomto nesmierne dôležitom aspekte.  

47%

35%

12%

6% 0%

11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

47%

12%

35%

6% 0%

12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v 
čase konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



13. Iné pripomienky:  

Forma 
štúdia 

Stupeň 
štúdia 

Ročník 13. Iné pripomienky: 

Denná I. PO 1. nemám 

Denná I. PO 1. bez pripomienok 

Denná Mgr. 3. Určité problémy s administratívnymi uzávierkami na fakulte zo 
strany určených pedagogov 

Denná I. PO 1. Nemám  

Denná I. PO 2. Nemám 

Denná Mgr. 1. nemám 

Denná I. PO 1. Očakávala by som vyššie nároky na zvládnutie jednotlivých 
predmetov. Mám dojem, že sa od nás vyžaduje len to minimum.  

Denná I. PO 1. Dotlač niektorých knih,ako mcdonalizaia, desocializacia... 

Denná I. PO 1. Bez pripomienok 
Bez pripomienok 

Denná I. PO 2. Som veľmi spokojný s prístupom všetkých pedagógov 

Externá PhD. 2. NEMAM 

Denná Bc. 1. Mali by sa aktualizovať prístupy na Jstor a podobne, nefunguje 
to, hoci na stránke sa píše, že študenti majú skrz školu túto 
možnosť. 

Denná I. PO 2. žiadne 

Denná Mgr. 3. veľmi oceňujem prístup pedagógov ku študentom 

Denná Mgr. 2. Na fakulte sú medzi vyučujúcimi veľké rozdiely v kvalite. Popri 
skvelých odborníkoch a pedagógoch sú na fakulte aj vyučujúci, 
ktorí vyučujú na úrovni skôr stredoškolskej. V poslednom roku sa 
zvlášť zhoršila úroveň organizácie štúdia, dlhodobo trval chaos 
po zmene akreditácie, fakulta prenášala administratívne 
bremeno na študentov a veľmi nejasne komunikovala, čo sa 
vlastne deje a aké sú podmienky štúdia. 

Denná Bc. 3. Bolo by vhodné začleniť viac seminárov (čítania a práce s 
textom) v rámci rozsahu štúdia teológie.  

Denná I. PO 1. Som veľmi rada, že som si vybrala tento študijný program. 

 

Stanovisko fakulty: Sme si vedomí, že stále prebiehajúci akreditačný proces priniesol mnoho zmien 

a mnoho z nich žiaľ malo dopad aj na študentov čo nám je ľúto. Veríme, že po utrasení záležitostí, ktoré 

s akreditačnými procesmi súvisia sa fakulta postupne dostane do rutinného chodu s jasnou štruktúrou 

procesov a prehľadnou organizáciou štúdia. Ďakujem všetkým študentom za konštruktívnu spätnú 

väzbu. Dôraz na kontinuálne prehlbovanie odbornosti pedagógov patrí medzi kľúčové záväzky voči 

študentovi, čo sa má odrážať v takej náročnosti predmetov, ktorá je adekvátna vysokej kvalite 

odbornej a personálnej formácie budúcich absolventov. Zvyšovanie kvality v tejto oblasti je a bude 

stálym imperatívom nášho prístupu k vzdelávaniu. 

 



 

Stanovisko fakulty: IT pokrytie TFTU je uspokojivé so stále otvorenou opciou k vylepšovaniu 

možností či služieb. 

 

Stanovisko fakulty: Knižnica TFTU patrí k mnohým pozitívam fakulty pokiaľ ide o bohatý obsah ako aj 

pokiaľ ide o vysoko profesionálne zabezpečenie službami, preto treba hľadať možnosti v trvalom 

udržiavaní vysokého štandardu v tejto oblasti. 

 

53%

29%

18%

0%0%

14. Som spokojný s dostupnosťou 
informačných technológií a možnosťou 

využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

53%

23%

6%

18%

0%

15. Som spokojný s dostupnosťou študijnej 
literatúry (v knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Pokrytie študijnou literatúrou na TFTU je uspokojivé so stále otvorenou opciou 

k vylepšovaniu možností. 

 

Stanovisko fakulty: Zdá sa, že režim otváracích hodín knižnice je viac-menej vyhovujúci. 

 

59%

41%

0%0%0%

16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane 
vhodná (adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

53%

23%

12%

12%
0%

17. Som spokojný s otváracími hodinami 
Univerzitnej knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Zdá sa, že režim otváracích hodín knižnice je pre väčšinu študentov vyhovujúci. 

 

 

Stanovisko fakulty: Prístup zamestnancov na študijnom oddelení rektorátu je pre väčšinu našich 

študentov uspokojujúci. 

 

53%

12%

35%

0%0%

18. Som spokojný s úradnými hodinami na 
študijnom oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

47%

12%

41%

0%0%

19. Som spokojný s prístupom zamestnancov 
na študijnom oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Zdá sa, že režim stránkových hodín študijného oddelenia fakulty vyhovuje väčšine 

študentov – ale je možné hľadať ďalšie možnosti, ktoré by vyhovovali viac študentom. 

 

 

Stanovisko fakulty: Spokojnosť s prístupom zamestnancov na študijnom oddelení je stále vysoký ale 

objavila sa aj určitá miera nespokojnosti, ktorú budeme skúmať. 

 

53%

12%

12%

23%

0%

20. Som spokojný s úradnými hodinami na 
študijnom oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

59%

17%

6%

18%

0%

21. Som spokojný s prístupom zamestnancov 
na študijnom oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás, že ústretovosť nepedagogických zamestnancov TU je oceňovaná 

väčšinou našich študentov. 

 

Stanovisko fakulty: V tejto oblasti sa budeme snažiť odstrániť nedostatky. 

 

53%

23%

24%

0%0%

22. Nepedagogickí zamestnanci TU sú 
ústretoví voči požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

47%

17%

18%

12%

6%

23. Moje požiadavky sú vybavené bez 
zbytočného predlžovania lehoty 

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty:  Dostupnosť nepedagogických zamestnancov TU je oceňovaná väčšinou našich 

študentov. 

 

 

Stanovisko fakulty: V tejto oblasti sa budeme snažiť odstrániť nedostatky. 

 

41%

35%

24%

0%0%

24. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

41%

29%

6%

18%

6%

25. Som spokojný s informovanosťou o 
problematike súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teší nás, že možností aktívneho zapojenia študentov do procesov prebiehajúcich 

na univerzite sa oproti minulému akademickému roku zlepšila. Stále sa však v tejto oblasti plánujeme 

zlepšovať. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teologická fakulta nedisponuje vlastnými ubytovacími možnosťami. 

 

47%

35%

18%

0%0%

26. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym 
procesom prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

23%

0%

71%

6% 0%

27. Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Teologická fakulta nedisponuje možnosťami stravovania. 

 

 

Stanovisko fakulty: Študenti TFTU majú v prípade záujmu možnosť využívať ponuku športových 

a kultúrnych aktivít TU. 

 

12%

0%

70%

12%

6%

28. Som spokojný s možnosťami stravovania 
na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

23%

0%

65%

12%
0%

29. Som spokojný s kultúrnymi a šport. 
možnosťami poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Pre študentov TFTU vďaka jej situovanosti v Bratislave je táto otázka 

pravdepodobne menej relevantná. 

 

Stanovisko fakulty: Ponuka poradenských služieb týkajúcich sa štúdia uspokojila v porovnaní 

s minulým akademickým rokom vyššie množstvo študentov. 

 

 

29%

6%
59%

6% 0%

30. Ponuka Centra podpory študentov mi 
vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

35%

29%

18%

18%

0%

31. Som spokojný s kvalitou poradenstva, 
súvisiacou so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Očakávania od štúdia sa u väčšiny študentov naplnili čo nás povzbudzuje do ďalšej 

práce. 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás, že štúdium na TFTU zanechalo u absolventov pozitívnu skúsenosť. 

 

41%

53%

0%0% 6%

32. Moje očakávania od štúdia na TU sa 
naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

59%

12%

17%

12%
0%

33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU 
v mojom odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Zdá sa, že TU ponúka viacero atraktívnych študijných odborov keďže 35% by si 

zvolilo iný odbor pri opätovnom štúdiu. 

 

35%

6%

6%

35%

18%

34. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, 
ale v inom odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


